
Ponto de Equilibrio (=) Custo Fixo Total

% Margem de Contribuição

Ponto de Equilibrio (=) 50.206,87R$                                          (=) 78.108,22R$         

64,28%

Índice da Margem de Contribuição= Receita Total - Custo variável Total (X) 100 (=)

Receita Total

Índice da Margem de Contribuição= 112.873,90R$                                        (X) 100 (=) 64,28%

175.601,05R$                                        

6.6.1 - PONTO DE EQUILÍBRIO

ÍNDICE DA MARGEM DE CONTRIBUIÇÃO (IMC)

Volta para Fluxo 
de Caixa


